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Aufgabe:

Ihre Dachneigung beträgt: °

Tabelle:

≙

≙

≙

≙

≙

> 40° Dachneigung 7 cm

> 45° Dachneigung 6 cm

> 60° Dachneigung 5 cm

> 35° Dachneigung 8 cm

Dachdeckungen

Modellbeispiel:

Höhenüberdeckung bei Biberschwanzziegel in Doppel- und Kronendeckung

≤ 35° Dachneigung 9 cm

Eine ca. 1,00m breite Dachfläche soll mit Biberschwanzziegeln 
(Format 18/38), einschließlich Konter- und Tragelattung ohne 

Zusatzmaßnahme, eingedeckt werden.
Das Traufgebinde ist mit 5,0cm Traufüberstand in Kronendeckung  

auszubilden. Anschließend sind in Doppeldeckung weitere 5 Reihen  
einzudecken. 

Der First ist als Kronengebinde auszubilden.
Die Höhenüberdeckung ist als Mindestüberdeckung nach 

vorgegebener Dachneigung aus der Tabelle zu übernehmen.

Übungsaufgaben PRAXIS


